CeHuHa I'.H., CenuH B.I'., MBOY «COLU N24», r.Kopcakos

|

|l

’ i
FESR—y T 7 - ’
docz2)

.

A (T
=i

s

41

o A= _f_
gt =

i | o] o s | i
I
]

i

1

MeTanpegmert —
e -Yal-18-



T

H
[

E

7 1
72 = E= 35
63-2— il 2 =1|l3-
57 || 5%

1
1:10= 15
1 2
1;'2— ZE

P

L]
O

1
1:4= Z
1
40 == 2
2
9
90:100= | =

PacnonoXxumTte OTBETHI B nopAaaKe BO3pacCTaHnA U
HAa30BUTE KITlo4eBOE CI10BO YPOKa

LenenonaraHve



IIpoBepka JoMalIHEro 3ajiaHus
YUEBHUK [opojcKuX *KHUTeJier 00JIblile

m a) 10 m; 60mM; 350 Mm;

6) 10r; 90r; 180T,

VUEBHUK | Nee1 28 000 KHUT HA PYCCKOM SI3bIKE U

6 000 KHUT HA aHTJIMUCKOM A3bIKE;

EREEIY N 2s (6) |2 | 9;
viestn | e IERESEE

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 451 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Pemraem yctHO (Omeemabl
2. Bplpa3uTe B IIpOLIeHTaX

JIOJII0 BeJIUYHHBI:

3anuwiume Ha JucmoyKax)

1. Hangure: "
a) E )

a) yeTBepTyH yacTb oT 100;

1
0) nsa1 « ObmeHsumecs pabomamu ¢

) 25¢ coceodom/coceoKodl.
B ‘

r) 209 * [lposepbme Opye Opyaa, ucrpasnsas
owubku usemHou py4kod.

* Hanuwume cbamuriuro rnposepsrouw,e2o u
cdaume pabomsbl MHe (He ecmaeasi c

mecm!). A 5




BcmomuHaaem

MNpouexTt Hdpobun
10 1
10% 300 ~ 10
7 20 1
209% 700 = 3
25 1
2939 700 " a
"{
50 _1
50% 100 - 3
75 _ 3
7% | o0~

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



Pemmaem 3amaun

3apgada 1. Kpecno ctout 3200 p. Bo
BpeEMS pacnpoaa)u ero yueHunun Ha 31%.
CKONbKO AeHEr MOXXeT COKOHOMUTb
noKynartenb, KyrnmB KPecro Ha
pacnpogaxe?
e Cnocob 1:

(3200 :100) - 31=32-31=992 (p.)

-~

LI e Cnocob 2:

31 _ 3200 - 31

3200 - — ==———==992 (p.)

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



Pemmaem 3amaun

3apada 2. B npowinom rogy B MmapadoHe,
NOCBALLEHHOM OHI0 ropoda, ydacTteoBarno
300 ropoxaH. B aTom roay 4ncno
Y4aCTHMKOB MapadoHa yBeNMYMNocCh Ha
25%. CKONbKO ropoxaH NpUHASO y4acTume
B MapadoHe B 3TOM roay?

 Ha ckonbko yeenuvunocb? 25% ot 300 ven:
25 1
1) 300 —— = 300 - i 75 (uen.)

100

e CKOJ/IbKO cmasno?
2) 300 + 75 =375 (4en.)

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



Pemmaem 3amaun

3apava 3. ['lpu poxxgeHnn pebeHokK Becurn 3
Kr. 3a rof ero sec ysenumyuncs Ha 200%.
CKOJbKO cTan BecuTb pebeHOoK, Koraa emy
ncnonHwnca oguH roa?

e Ha ckonbko yeenuvuscsa eec? 200% ot 3 Kr:

200
1) 3- —— =3-2 =6 (Kr)
100

e CKOJIbLKO cmaJ1 eecumb

pebEHOK?
3 2)3+6=9(Kr)
&?,wé

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

- B ©  Buipasute npo6b B NpoLieHTax:

BripasduTe apodbr B IpoLeHTaX:

A po6s Hpo6s co 3mamenarenem 100 IIpouesThI

1 1-20 20
== . 200
5 5-200 100 /0

=~ KN B~ N O R N 9 TRON 2 T

[MpakTukym



[TonsiTie mporeHTa (3anuwume peweHue 8 mempaou)

Habop ctakaHoB ans Boabl ctomn 300 p. Ha pacnpopake

ero UeHy CHMU3UNu Ha 25%.
1) Ha ckonbko pybnen bbina cHMXXeHa LueHa Habopa?

2) CKonbKo cToun Habop cTakaHOB Ha pacnpogaxe?

B ceHTAbpe B LLKOMY-HOBOCTPOMKY NPULLISTN 620
yyalmxcsl. K KoHUy y4ebHoro roga B CBA3U C
yBENMYEeHneM 4Yucna Xutenen pamoHa Yncno y4vallumxca

yBenunynnocb Ha 40%.
1) Ha cKonbKo YenoBek yBenn4nnochb YNCno y4Yyallinxcs B

LLKone?
2) CKOSbKO yYallMXcsa OKa3anoch B LLUKOSIE K KOHLY

yyebHoro roga?

I'TYAnTVIRYI



I[lonsaTtue npouenTa (3anuwiume peweHue 8 mempaou)

[Tocne o4nCTKN 3EPEH NLLEHULbI OT CEMSAH COPHOU TpaBbl
Macca nweHuubl yMeHbluaeTca Ha 15%. Ha ckornbko
YMEHbLLUNUTCSA Macca rnpu odncTtke 1600 r 3acCoOpEHHOU
nweHnubl? CKONbKO YNCTOW MLUEHMNLLI MPU 3TOM

nArRvuiAT,a??

LleHa kHurm noHnaunack Ha 15%. HannguTte HOBYIO LIEHY
KHUTW, ECITN TNPEXHAA COCTaBIidla:

a) 40p.;

6) 60 p.;

B) 20 p;

r) 80p.

[MpakTukym



I[lonsaTtue npouenTa (3anuwiume peweHue 8 mempaou)

LleHa kOHeT noBkICcMNack Ha 5%. HangmnTte HOBYIO LIEHY
KOHET, ecnun NpexxHasa coctaBnana:
a) 120p.; 6) 160p.; B) 140p.; 1) 180p.

a) Ypoxxkaun a6nok B 200 Kr nepepaboTtanu Ha CyLLUEHbIE
sa6rokun. Npu cyuwke macca A6nok ymeHbLumnacs Ha 70%.
KakoBa Macca cyLUEHbIX A0MoK?

UToObI yBENUYNTL YNCIIO NOKYNaTenen, marasnH nepBble

10 oHeW nocrie NocTynneHua ToBapa npodaeT ero Ha 20%
gellesne. 3a CKoMbKo pybren MOXHO KynnTb BELLb B 3TOT
nepuoa, ecnu ee ueHa 300 p.? 220 p.?

KyM




I[lonsaTtue npouenTa (3anuwiume peweHue 8 mempaou)

[ononHuTenbHO K

622*. baHk npeanaraet Bknag4ymkam 3% rogoBbiX.
[TleHcnoHepka nosroxuna B 6aHkK 10 000 py6. Kakyto
CYMMY OHa Nosny4uT 4Yepes 2 roga?

623*. baHk npeanaraet Bknag4nkam 2% rogoBbiX.
UenoBek nonoxun Ha c4eT B OaHK 30 000 py6. Kakyto
CYMMY CBepPX CBOEro BKnaga 4erioBek rnosiyuynT Yyepes
2 roga?

[MpakTukym



[NomaluHee 3agaHue
© 1) cTp. 20-21, pparmeHT «Pelnaem 3agadn» —4ntaTb,
2) Ne 60, 62, 64*;
3) PT - Ne 23;
4) NOBTOPUTb NMPaBUIO CIOXEHUS N BblYNMTaHUA gpoben (cTp.
12, y4eOHMK), BbINONMHUTL N2 18.
j,s

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.




